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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularınım Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: "Ben Semiha Eyilik. Sibel Balaç 19 Aralık'ta ölüm orucuna.
Gökhan Yıldırım önce 25 Aralık'ta süresiz açlık grevine başladı. Talepleri Kabul edilmeyinee
21 Ocak 2022'de açlık grevini ölüm orucuna dönüştürdü. Bu iki gencin neden canını ortaya
koyduğu taleplerinden bahsdeceğim; Dijital kopyanalabilir verilerle gizli tamklık, iftiracılık
yargılamalara son verilsin. Dijital veriler hukuki delil olarak Kabul edilemez. Değiştirilebilir
dijital veriler insan ürünüdür. Polisin işbirliği ile ifadelerle gizli tamklık uygulamasına son
verilsin, iftira atılarak, tanık gösterilerek hüküm verilmesine son verilsin. Keyfi uygulanan
disiplin cezalanna ve infaz yakmalara son verilsin. Hapishane idareleri tutsaklara boyun
eğdirmek için keyfi olarak disiplin cezaları uyguluyor ve fiziki özgürlüğünden mahrum
bırakmak için görüş, mektup, telefon yasakları ve hücre cezalan ile mahpusun dışanya bağını
koparıyor ve tecrit işkencesi artıyor. Disiplin cezası alanlann tahliyesi infazları yakılarak
engelleniyor, teslim olamadıkları tutsakları tahliye tarihleri gelse bile iyi halli değil diyerek
tahliye etmeyerek cezalandınyorlar. Sibel Balaç gibi öğretmenlerin KHK ile işten atılmalanna
son verilsin. KHK ile ihraç edilen öğretmenler açlığa mahkum ediliyor. KHK ile ihraç edilen
öğretmenlerin işe geri alınması gerekir. Kitap yayın yasaklarına son verilsin. Hapishanelerde
kitap sadece 2 ayda bir alınabiliyor ve hediye yerine konularak sınırlandırılıyor. Birçok dergi
alınmıyor. Dışarıda satılan politik dergilere hapishanede yasak konuyor. Sohbet hakkı tam
uygulansın. Pandeminin başından beri hiç uygulanmayan 10 kişinin 10 saatlilk sohbet hakkı
kimi hapishanelerde 4.5 saat kimi hapishanelerde 3 saat uygulanabiliyor. Hasta tutsaklara
özgürlük. Ali Osman Köse başta olmak üzere hapishanelerdeki koşullar nedeniyle hastalanan
ve hastalıkları büyük bir hızla ilerleyen tüm hasta tutsaklann tahliye edilmeleri gerekir.
Emperyalizm ile yapılan anlaşmalara son verilsin. Ayrıca Gökhan Yıldırım'm bir talebi daha
var. Uyuşturucuya karşı mücadele edenler değil uyuşturucu satanlar yargılansın." iddialan yer
almıştır.
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Bu bağlamda;

1. Gökhan Yıldırım ve Sibel Balaç isimli yurttaşların sağlık durumu nasıldır? Gökhan
Yıldmm ve Sibel Balaç isimli yurttaşların sağlık kontrolleri zamamnda yapılmakta
mıdır?

2. Gökhan Yıldırım ve Sibel Balaç isimli yurttaşların taleplerinizi Bakanlığımza ilettiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen kişilere Bakanlığınız
tarafından eevap verildi mi?

3. Bakanlığmızm bu talepleri karşılamak amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

4. Bu iddialar doğruysa Cezaevlerinde açlık grevinde veya ölüm orucunda olan kaç
mahpus vardır? Açlık grevi veya ölüm orucu ne kadar süredir devam etmektedir?

5. Açlık grevinde ve ölüm orucunda olan tutukluların talepleri nelerdir ve bu taleplerin
gerçekleştirilmesine yönelik bir adım atılmış mıdır?

6. Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren yurttaş sayısı kaçtır?
7. Son 5 yılda cezaevlerinde ölüm orucuna giren yurttaş sayısı kaçtır?
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